

UKRAINIAN LABOR NEWS

WINNIPEG, MAN. SATURDAY, MAY 3-rd, 1919. No. 7. VOL. I.

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ.

Робітничі комісії знаходять повний неспокій в британсько-колонійських промислових відносинах.

Вікторія, 29 цвіт. Комісії індустріальних Зносин не забрали бою часу побачити наглядно британсько-колонійських робітничих відносин. Она довідалася з одної сторони, що до Принстона, гутяного містечка у внутрішній Колумбії, де розгорнувся сибірний страйк, виславо відділ "Манітеда Поліс", щобі скриніти місцеве пром. поліцію.

Она також довідалася, що Республіканська Рада в Вікторії, ідучи слідом Ванкуверу, ринила не назначувати делегата, які мали б іти перед комісією, та що Рада ще раз повторила свою резолюцію про те, що домагаєм робітничства та ежене генеричної системи продукції для зиску, а заступили б продукцією для ужитку.

Она також довідалася, що робітники дуже пильно заінтересовані в поступку Інтернаціональної Асоціації Манішеї, котра уневажила мартер'ю одной локальної юні в Ванкувері, яка переголосувала передачу \$500 Одній Великій Юні. Запрожено навіть правними громадами в разі виплатення цих грошей, а урядникам уневажила юні розказано віддати всі юні фонди Інтернаціональній Асоціації.

Сей випадок викликає велике заінтересоване між вікторійськими робітниками тому, що і тут кілька юні постановили передавати свої фонди на пропаганду для Одной Великой Юні.

Починають "показувати карти" Місцеві робітники бажають переконатися, чи тут наступить подібні уневаження; чи може ванкуверський випадок не лише пробю. В кождий раз воно виглядає, як "показуване карти" між інтернаціональними юніонами, а Одною Великою Юнією.

Комісія знала, що теперішнє число безробітних в Вікторії виносить 2,500, з котрих 1,050 є повернувши юнівери. Судія Мейдерс, пресідателю комісії в своїй заяві при отворенні засіданя сказав, що теперішній стану робітничого руху в Канаді є найбільшій відливарній "Волкан" Манітоба і Домініон відмовилися признати юнію і не хотили перегорувати з робітниками в справі 8-годинного дня праці. В виду такого стану річній страйк требає далше.

НОВИЙ ТЕКСТ КОНСТИТУЦІЇ ЛІГИ НАЦІЙ ОПУБЛІКОВАНИЙ.

Держави належать до Ліги Націй.

ВАШІНГТОН, 29 цвітня. Американське правительство опублікувало текст конституції Ліги Націй, в котрій є пороблені многи важні зміни. До Ліги Націй належать такі держави: Злучені Держави, Велика Британія, Франція, Італія, Японія, Бельгія, Болівія, Бразилія, Канада, Австралія, Полуднева Африка, Нова Полуднева Валія (в Австралії), Індія, Китай, Куба, Чехо-Словакія, Еквадор, Греція, Гаїтї, Гватемала, Гаїті, Арабія, Гондурас, Ліберія, Нікарагуа, Панама, Перу, Польща, Португалія, Румунія, Сербія, Сім'я Уругвай.

Держави за рошені брати участь в Лізі Націй є такі: Аргентина, Чилі, Колумбія, Данія, Голландія, Норвегія, Парагвай, Персія, Сальвадор, Іспанія, Швеція, Швейцарія і Венесуела. "Слідє замітти, що помімо Росії, Мексика не згадуєть ся серед держав, які запрошені в Лізі Націй або запрошеніх брати в ній участь."

Зміни в тексті конституції. Від попереднього тексту, котрий свого часу був надрукований в газетях, конституція відрізняє ся наступним: "Слідє замітти, що помімо Росії, Мексика не згадуєть ся серед держав, які запрошені в Лізі Націй або запрошеніх брати в ній участь."

Всіх страйкуючих є 2,600. Робітники коло будівельників вийшли в четвер 1-й мая на страйк також. Вони мали свій мітинг на котрім 1,199 голосів було за страйком, а лише 74 голоси проти. Всі робітники домагають ся по 20 цт. на годину більше від їх теперішньої платні. Контрактори годять ся дати 15-одну третю процент відважки за годину праці. Робітники на загальній з'їзді в Робітничий союз не протавють і страйк требає далше.

Всіх робітників страйкувало 2-го мая: Коло будівельників 1,200 Коло металю 1,100 Коло дерева 300 Разом 2,600

Робітники в Брендоні виграли страйк. Страйк місських робітників, що тривав через три дні, закінчив ся в суботу 28-цвітня з тим наслідком, що признано юнію і взято назад до праці двох місських урядників. З симпатій до страйкуючих віських урядників вийшли на страйк фаєрмени, підлічмани, формани з департаменту водотятів, другі місські робітники візнички. Страйк не йг довго тривав і тому рада міста згодилась на домагає робітників і ті вернули знова до роботи.

КРІВАВІ ЗАВОРУШЕННЯ В ДЕНЬ ПЕРШОГО МАЯ.

Ціла Европа святкувала робітничі святю.

ЛОНДОН, 1 мая. (Юнайтед Прес). Робітничі святю було святковане нині в цілій Европі з більшим ентузіазмом чим коли небуло в минувшій з'їзді на всьодній індустріальній заворушені і здобутий пороблені організованими робітниками. В Лондоні вершок святкованя була ведиканська демонстрація в Гайд-парку, в котрій вив участь небувалий злив парода. Підчас демонстрації промывали британські і континентальні бесідники.

В Італії заборонено мітинги і демонстрації. РИМ, 30 цвітня. (Юнайтед Прес). Всікі мітинги і демонстрації підчас робітничого свята правительство заборонило.

В Берліні підпринято охоронні кроки. БЕРЛІН, 1 мая. (Юнайтед Прес). Всікі заручі кроки підпринято тут нині, аби не допустити, щобі демонстрації підчас робітничого свята розвинувсь в генеральний страйк. До міста спроваджено великі сили війська.

Ціла Ірландія обходила Перший Май. ЛОНДОН, 1 мая. (Всі ірландські робітники за винятком тих, що є в ірландській часті острова шкотовні політичні праці. Земельні, часовні, фабрики, вартости, і інші промисли зистали замкнені на приказ, сильної юні транспортних робітників.

Трох убитих а многи ранених підчас першомаяської демонстрації в Парижі. ПАРИЖ, 2 мая. Після оно вивені віданого о-піночій поліційними властями, підчас вичарішних першомаяських заворушень дієста п'ятьдесять поліцій злитів зистало ранених а одній пробитий в плечі. Один молодий хлопень, назвиском Лоренс, автентичности котрого не кажуєть репорти, не стверджено зистав убитий кількома кулями. Чоловик, що страив в нього, кажуєть, зистав арештований, але його ідентичність ще не провірею.

Дальші репорти доносять, що підчас першомаяських заворушень убито в Парижі три особи. Тяжко ранених начисляють около 28, а легче ранених около 200. 150 осіб зистало арештованих. Робітничі і соціалістичні провідники і послі дуже обурені нападом поліції на демонстрантів, яка, по їх думі, спровокувала заворушення. Посол Марти каже, що поліція поступила так на розпоряджене прем'єра Клемансо.

ЗАВОДЯТЬ НОВІ ПОРЯДКИ.

В Чехо-Словакії конфіскують велику земельну посідасть.

ВАШІНГТОН, 29 цвітня. Національний збори (парламент) Чехо-Словакії ухвалив сконфісковане великих земельних посідасть в Чехо-Словакії, як доносить урядова денеша до коміонера чехо-словакіської републіки, Пеглера. Після ухвалення закону на власність держави переїде понад 3,250,000 акрів управної землі, і 7,500,000 акрів порослої лісом. Ся сконфіскована земля, після обчислень, вистарить для удержаня 430,000 родин. Після нового закону усі земельні посідасть, що обнимають 375 акрів управної землі або можливої під управу і посідасть 250 акрів обймаючи, по росли лісом, переходять на власність держави. За сконфісковану землю, що принадлежала до пануючої родини, як рівнож за землі, несправно присвоєні, або такі, що принадлежать до осіб, які в часі війни допустили ся зради згідном чехо-словакіської нації, не дасть ся ніякой енагороди.

Мешканці і Гутеритам не вільно приїздити до Канади. ОТАВА, 1 мая. Домініканське правительство ухвалило новий Ордер-ін-Кванті, на основі Воевої Акту, який забороняє ся вступу до Канади Мешканцям і Гутеритам, котрі є німської походження.

Сконфіскували на \$22,600,000 маекту. МОНТРЕАЛ, Кве. Судія Е. Дуклює відан 3-го цвітня розпоряджене передати стак в сідирський залізничній компанії, вартости 22,600,000 доларів, який держать ся в Нью Йорку, а належній ворожим чужинцям, канадіському міністрові, фінансів.

Америка відтягає війська з Архангельська. АРХАНГЕЛЬСК, 29 цвітня. Злучені Держави відтягають свої війська з архангельського фронту і відішлють їх сейчас домі, скоро тільки розмерзє ся пристань. Місче американських військ займають на фронті війська російські, вишколені британськими і американськими офіцерами.

Перший Май в Канаді. ЧЕРВОНІ ПРАПОРИ В МОНТРЕАЛІ. МОНТРЕАЛ, 1 мая. Підчас соціалістичної паради, яка відбувала ся сьогодні по полудни, арештовано 5 людей за поширюване пропаганди W. W. P. Помімо перестороги поліції, що коан хто буде нести червоний прапор, то його сконфіскуюєть ся, було видно кілька большевицьких прапорів підчас паради.

Першомаяське віче в Торонто. ТОРОНТО, 2 мая. Ввечера по полудни відбуло ся тут в Арена масове першомаяське віче, на котрім ухвалено резолюцію, домагаючи ся сейчасового освободженя всіх політичних в'язнів в Канаді. Ввечером відбуло ся в тім самім місці друге масове віче, на котрім було присутних около 4,000 робітників. Зібрані ухвалили резолюцію, взиваючи не мішати ся в російські справи. На обидвох мітингах більшість зібраних носили червоні відзнаки, а чужинецькі соціалісти були на них в більшості. Резолюція "Руки йроч від Росії" звизала альянські прависельства почати сейчас кроки для відтягненя військ з Росії і протестувати проти доставчання воєнних матеріялів і грошій реакційним командантам на Сибірі. Одного з бесідників на мітингу ввечера голосно опілекував, коли він звернув ся до зібраних з словами: "Товариші большевики!" Металеві робітники все ще страйкують.

Financial tables and advertisements on the left margin, including "Заг. Сума" and "Вітніки".

ПРО ЗУБИ.

(Написав Др. Іван Березницький)

Будова і назва зубів.

Узублене є зрядом до розроблення корму і сповнює в тім напрямі подвійну працю: розриває поживу, а далі роздмушує її. З огляду на те ко...

З чого зуби складаються.

Поодинокі зуби складаються в головній частині з зубини, с. е. звалілої маси безподобної з волокнами, угрупованими на...

Як охороняти зуби від пошваня.

Бороти ся проти пошваня зубів можна зрострим способом. Головним правилом є тут чистість. Приписує ся дивно кля...

Зубні ненормальности.

Зміни першого рода відбуваються як аномаліями 1) подоби: подоба і величина корони або...

Коли повляються ся зуби у дитині.

Узублене молочне представляє ся троха інакше. Дитина при кінці другого року життя має всього разом 20 зубів, по п'ять в кожній половині горішньої і довшньої щокви; середній і бічний сікачі, кло, перший і другий черенні. Перші пробиваються ся середнісікачі в довшній щокві менше-більше в 6-мі місяці життя, а зараз потім середнісікачі горішньої. В 8-мі місяці з'являються ся бічні горішнісікачі, а троха пізніше бічнісікачі довшньої. В 12-мі місяці виростають перші перенки до довшньої, а в 2 — 4 місяці пізніше ті самі зуби горішньої щокви. Кля пробиваються ся в 16-мі місяцями, а вкінці доповняють ряд молочних зубів в 20-мі місяці другі черенки. Не все однако вдержує ся той приписаний час і порядок в виростанні зубів молочних; є знані случаи, що діти родили ся вже з зубами, а з другої сторони випадали, де повявляє ся зубів припізнає ся до другого або третього року життя. Таке припізнає буває і у зовсім здорових дитин, частіше причина спізнєня лежить в насильствінісіфілісі, англійській недугі, скрофулісі або інших недугах. Між-третім а шестім роком не виростають жадні нові зуби; аж в шестім році повявляє ся зверху на другім молочним черенком перший постійний череняк в довшній щокві, а по короткім часі відповідаючий йому горішний. Від того часу починають випадати молочні зуби, а на їх місце ростуть постійні.

В 7-мі році пробиваються ся середнісікачі, а в 8-мі бічні і луті також довшнісікачі горішньої щокви. Від 9-го року починає ся на місце молочних череняків виростати перших череняків, горішніх шокви скорше ніж довшніх.

Слабі зразу, лише через зимні або за-горячий, квасний або солодкий корм, або твердий кусок викликає болю змагають ся, переходять в постійні, бо напучніде ядере не годно помістити ся в тісній дутині. По таких атаках замирає з часом ядере, гниє, наступає гниє, що закриває в короткім часі задале окістнісі; зуб болить вже при найкращім дітканню, щоква пухне.

ЧЕРЕС БЪЛОКАДУ АЛІАНТІВ В НІМЕЧЧІНІ УМЕРЛО БЛИЗЬКО МІЛІОН ЛЮДИ.

БЕРЛІН, 26 цвітня. — Німецьке міністерство здоров'я оголошило, які шкоди нанесла блокада Німецьчини аліантими. Звіст сей говорить, що в Німецьчині умерло з причини невідомо відносно відживалованія, від 1915 року до 1918 року, 673,000 осіб, а 150,000 померло від інфлюєнці з тої причини, що не мали достатнього відпору силі проти цієї хвороби.

ПРОТЕСТ УКР. СОВІТСЬКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Парижський соціалістичний деневик "Іманіте" з 11 лютого пише: "По зроботу Києва і окупаній майже цілої України совітські армії України увійшли в контакт з військами аліантів, які заняли Одесу, Миколаїв і побережжя Чорного моря. Совітське правительство під проводом Раковського запротестувало проти присутності тих військ. Аліантські генерали удержують там диктатуру, а навіть уживають до помочи німецьких офіцерів і жовнірів. В Миколаєві 20,000 німецьких жовнірів мають припоручене удержати порядок в місті. Аліанти запровадили абсолютну блокаду берегів України. Совітське правительство просить, аби війська аліантів безпровадно опустили територію України."

КАЖЕ, ЩО МИРОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРИЗНАЄ РОС. СОВІТСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО.

ЧІКАГО, 26 цвітня. — С. Нуртєва, секретар російської більшовицької місії, яка прибула недавно до Америки, заявила, що мирова конференція признає в короткім часі російське більшовицьке правительство, котре хоче назвати з аліантими торговельні і промислові зносини. Він каже, що Америка є однією країною, котра може доставити Росії потрібних продуктів і машини.

РОСІЙСЬКІ БОЛЬШОВИЦІ ПРАВИТЕЛЬСТВО НЕ ХОТІЛО ВОЮВАТИ З АЛІАНТИМИ НАВІТЬ ТОДІ, КОЛИ АЛІАНТИ ВИСАДИЛИ СВОЇ ВІЙСЬКА В АРХАНГЕЛЬСКУ.

Наочні свідки говорять, що хоч більшовицькі війська могли богато разів загнати аліантські війська на архангельській фронті в море, — вони се не зробили.

БОЛЬШОВИЦЬКА МІСІЯ ГОТОВИТЬ СЯ НАВЯЗАТИ ТОРГОВЕЛЬНІ ЗНОСИНИ З АМЕРИКОЮ І НУРТЕВА ГОВОРИТЬ, ЩО РОСІЯ ОЧІКУЄ НЕТЕРПІЛИВО АМЕРИКАНСЬКІХ ТОВАРИШІВ, ЯКІ БУДУТЬ МАТИ ВЕЛИКИЙ ПОПИТ І ЗБУТ В РОСІІ.

Нуртєва далше говорить, що російські більшовиці не вірять і не люблять теперішніє німецьке соціалістичне правительство Еберта і Шайдемана, бо се є монархисти. Наколи в Німецьчині побідають більшовиці, то Росія нав'язє з нею торговельні зносини, однак все таки Німецьчина не буде в силі заспокоїти потреб Росії.

РІЖНІ ВІСТІ З УКРАЇНИ.

Петлюра приказав арештувати Винниченка.

Кореспондент Українського Бюро в Будапешті дописав, що Швайцарія телеграфічно 25-го лютого, що Петлюра видав був розказ арештувати Винниченка, бувшого голову української директорії, який не перестав удержувати зносин з більшовиками. Винниченко утік до Будапешту, стараючися дістати до Швайцарії.

Укр. буржуазне правительство зложене з самих правих.

Газета "Бунд" з 28-го лютого пише, що правительствена криза на Україні виглядає на покінченню. Новий кабінет складає ся з шістьох самостійників, шістьох членів радикально-демократичної партії і шістьох галицьких Українців. (Соціал-демократи та соціалісти революціонери, як видно, не мають представників в кабінеті).

Утворене такою правительством означає кінець політичних соціалістичних експериментів на У-

КРАЇНІ. Враз з демократичною селянською партією радикальні демократи творять правє крило. Все такі вони є з радикальною земельною реформою, хоть протипалять ся соціалізацій землі.

Швайцарська преса з другої половини лютого подає інформацію, що зміни в українським правительстві зайшли під натиском аліантів. Нове правительство мало бути за миром з Польщею, а за війною проти більшовиків. Найважкіші нововидачі в кабінеті заняли прихильники аліантів і противники більшовиків, які бажали зближення з Польщею.

Щає вас в дусі, ваша рідна мати.

АННА.

КАНАДІСЦЬ ПРО ЦЕНТРАЛЬНУ ЄВРОПУ.

Віннігєська "Трібюн" з 25-го цвітня містить заяву проф. В. Р. Роза, який щойно приїхав з Польщі до Канади, про положене в центральній Європі. Роз сказав, що барішівники є винні за появу більшовизму, який ширить ся в краях центральної Європи.

Роз був в центральній Європі через шість літ; чотири роки був як полонник на Шлезку, де зі своєю жінкою займає ся спеціальними розслідуваннями в хвилі як зачала війна і аж вчєра приїхав звідат до Віннігєги.

"Вибух більшовизму є льогічний, — сказав він віннігєський "Трібюн". — Гнобленє народів володїтелями і воєнне черпанє довело до того, що їх нерви і опір подалісь. Коли надїйшла нагода здобути цю землю, нагода порухуватись, вони вхопились за нею. Віровідступники Жиди, мені прикро такє говорити, в центральних європейських краях є винні задемонстровано найгіршою скрайністю більшовизму.

Вони деспотично встановляють ціни аж доки не стали забороновані та нанесли більшовизм на себе і на край. Підчас війни, вони накопичували і ховали. Засоби були в руках фінансістів, по найбільшій часті Жидів боғаного типу. Всю жалеє бути протестом проти центральної власті. Се є дійсний темперамент більшовизму.

Крадїжі є такою звичайністю в центральних краях, що ніхто на се не звертає уваги. На закон там взагалі не оглядають ся.

Совітська форма правительств має собі дуже багато річ, які є добрі. Вона не репрезентує більшовизму, як практикує тепер. Більшовизм з початку був економічним протестом проти деспотизму, однак тепер зійшов на соціальний, релігійний бати".

Коли Роз з жінкою виїхали з Варшави, шпунька ниток коштувала 10 дол., а пара панчіх 20 дол., а добра пара чобіт 150-доларів. В Будапешті ніколи не було голоду підчас війни, говорить Роз. Великий брак по інших містах був спричинений накопичуваннем поживи Жидами.

Лїга народів є однією способом на вилчєне з більшовизму. Виступ Італії не є дивним. Вона пішла до війни, щоби отягнути більше власті. Фіуме повинні дати Юро - Славянам. Самі мешканці не бажали собі італійського володїня.

Дійсним Вашингтоном Польщі є Писудський. Падєревський сильна фігура, однак він не є великим державним мужем. Його велике докнанє є се, що зєднав спірачі стороницивта разом".

Петлюра заняв Богуслав.

БЕРНО, 26 цвітня. — Українські війська під проводом генерала Петлюри заняли місто Богуслав, на півдні від Києва і сїм способом загроздили відворот більшовицькому з Одеси. В наслідок сеї побіди Українці становили українських більшовиків в Одесі стало дуже критичним. Українські війська ованували також залізну дорогу, що веде з Києва на схід до Кіотополя і грозять цілковито відтяти відворот більшовикам з Одеси.

ПАРИЖ. — Мирова Конференція поновно розглядала справу польських аспірацій і до магань, вислідом чого є зміненє порішєнє до Гданьска, яке більше вдовольняє Польків як попереднє рішенє.

Гданьск стане "свобідним містом", не як знефранцізована держава, але прямо як автономна республіка в границях польської держави. Місто має бути репрезентованє в міжнародних зносинах польськими дипломатами. Його горожані будуть мати привілеї горожан Польщі, а Польщі загарантуєть ся свобідне уживанє гданьських пристаней і інших транспортційних узакнєнь.

Швайцарія признає Чехію.

БЕРНО, 26 цвітня. — Швайцарська федеральна рада признала урядово Чехо-словачку республіку.

ПОШУКУЮ

Братового сина Дмитра Душенка, з села Циган, повіт Боршів. Вія перебував в 1912 році в Віннігєгу, і я думаю, що і тепер він там находит ся. Хто би про него знав або він самий, прошу зголосити ся на адресу: М. Dushenka 164 James St. Sault Ste Marie, Ont.

УКРАЇНСЬКА КНИГАРНЯ В ГЕМІЛТОНІ

між іншими має на складі: Гемілтонський словарь \$2.00 Підручник до науки англ. мови 1.50 Книшєнковий словарь \$1.50 Укр.-англ. і англ.-укр. Еволюція в образах 1.25 Як писати листи по укр. і англ. 75 Лис Микита 50 Укр. Граматика 40 Укр. співаник 40 Унія з Римом 30 Про полоні справи 30 Підручник укр. мови 30 Чорноморці в неволі 30 Січовий співаник 25 Робітничі пісні 25 Початки релігії 25 Сила і краса 25 Укр. Буквар 25

УКРАЇНСЬКА КНИГАРНЯ

231 James St. N., Hamilton, Ont.

ЧИТАЙТЕ НОВІ КНИЖКИ!

Географія на укр. мові 80 Філософія 50 Філософія шуги 50 Наука про народне господарство 50 Перекази старинного сьвіта 35 Нова і суспільність і церква 35 Коли зійшло сонце 30 Про жіночу неволю 30 Початки укр. сою. в Галич. 25 Міжнародні рев. партії 25 Як кров кружить в наших тілі 15 Попадає в зільничі 15 Як люди навчили ся числити 10 Відродженє України 10 Як мужик двох генералів вогдував 70 Борьба о сонце 63 Замовленія і гроші висилаєть на адресу: UKRAINSKA KNYHARNIA 516 Queen St. W. Toronto, Ont. Хто замовить книжок за \$5.00, одержить за \$6.00, хто пришлє \$10.00, одержить за \$12.00.

ПРОШУ ЗВЕРНУТИ УВАГУ!

Приїхавши недавно з Ріджваня, я купив малий скелє — горішню і бучерню під ч. 709 Пritchard Авню, де Ви можете набути всі потрібні Вам споживчі товари як також дістати скору Г-чєснє обслугу. Заходїть під ч. 709 Pritchard Ave. Winnipeg. — Властитель В. Пурич

І ПЕРЕСУДЖУЮТЬ ДО ВЕЛИКОЮ ЮНІЄЮ

Вінери в Фері, Б. К., чєдєстонської льокадєної перевели голосованє над Юнїєю Великою Юнїєю". Під час котрих вони голосували слїдуєчі:

Вин є за тим, щоби відлучити від теперішньої інтернєційної ремісничої конїї частиную Одної Великєдустриальної Організації Робітників?

Вин є за тим, щоби викликати генеральний страйк для звільненія шість-годинної праці?

Вин є за тим, щоби проголосити пропозиціюм бучєре переважачє число го іменно:

голосуючих було 583 перше питання було 522 голосів за 522

друге питання було 533 голосів за 533

ти першого питання було 23

голосів за 23

другого питання було 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

голосів за 34

РІЖНІ ВІСТІ.

Ференбах каже, що Німці не підлинуть диктованого мира.

КОПЕНГАГА. — Президент німецьких конституційних зборів Констатин Ференбах, промовляючи на мітингу у Фрайбергу, заявив, що в короткій часі буде скликане повне засідання німецьких послів, котрі мають порішити справу підписання мира.

Ференбах сказав так: "На разі ми не знаємо, що стане ся з полуднево - західною частиною нашої держави, наколи ми не підпишемо мирного договору. Однак на всякий случай я мушу заявити, що ми не можемо підписати такого мира, котрий полишав би німецьких полівників в полоні та не зніс би каради Німеччини. Ми не підпишемо і такого мира, котрий обіцяє віддати Гданьск Полькам, а копалині вугля в Саар Французам."

"Відвічальність німецького правительства і парламенту, є дуже велика, однак їх позирає цілий німецький народ. Наші во роги мусять однак знати то, що ми не приймемо ніяких диктованих умов мир і не стане мо неспівниками."

Італійська делегація верне назад до Парижа на 1-го мая.

ПАРИЖ, 26 цвітня. — Тут сподіють ся, що італійська делегація верне назад до Парижа околи 1-го мая. Вона вернула до Риму, щоби питане Адріатику обговорити в дома.

Після дотеперішніх обяв, британський премієр Лойд Джордж і премієр Франції Кламансо стоять по стороні Відсонна що до італійського питання. Тут з нетерпелістю очікують, яке становище забере в сій справі італійський парламент.

Японська преса за Італійцями.

ТОКИО, 28 цвітня. — Японська преса пишучи про відізд італійських делегатів з мирової конференції заявляє, що Японія повинна стати по стороні Італії.

Часопис "Ямато Шімбун", за являє, що справа Японії відносно її домагань в Хінах є ідентична з домаганями Італії що до Адрійського побережа.

Інша часопись "Асагі Шімбун" говорить, що Італія правдоподобно заключить особний мир з Австрією, та натомість розлічне воєнні кроки проти полудневих Славян. Ся часопись заявляє, що в Європі може кожної хвили вибухнути ше страшніша війна як була перед тим, з чого скористає тільки одна Німеччина.

Премієри Англії і Франції стоят за Відсоном.

ПАРИЖ, 28 цвітня. — Всі донесена говорять, що британський премієр Лойд Джордж і французський премієр Кламансо стоять твердо при Відсонні в справі італійських домагань і се вказує на те, що Америка, Англія і Франція віднімут спільну акцію відносно Італії.

Поки що Лойд Джордж та Кламансо старіють ся всіма силами, щоби довести до прозруміння між Італією а през. Відсоном.

Альбанці бунтують ся проти Італійців.

Сальфонки, 30 цвітня. — Грецька часопись "Геліос" доносить, що в Альбанії щораз більше ширить ся повстання проти окупатційних італійських військ. Командант повстанців має під своєю командою 4.000 війська. Альбанці мали вислати своє посланництво на мирову конференцію з зажаляннями на поступоване італійських військ та висказуюче їх довіре до Ессада Паші.

Юго - Славянські мобілізують ся. **ТРИЕСТ,** 25 цвітня. — Юго славянське правительство доклікало до війська три додаткові класи, доносить депеша з Загребу.

Чорногору прилучено до Сербії. **ЛОНДОН,** 24 цвітня. — Депеша з Подгоріца (38 миль на північ від Скутарі) доносить, що королівство Чорногори перестало існувати в неділю, коли то Народні Збори передали власть сербському губернаторові, довершуючи сим злуку Чорногору з Сербією.

ДО ЧЛЕНІВ ТОВАРИСТВА ІМ. В. ВИННИЧЕНКА.

Подаєт ся до відома всім членам Драм. Кружка ім. В. Винниченка, що місячні збори відбудут ся в неділю, 4-го мая в локала Т-ва, в Укр. Роб. Домі. Будуть приймати ся нові члени.

Початок точно о год. 2-ій по полудні. **Заряд.**

Отсим подаю до відома всім своїм товаришам і знакомим, що я переписав свою книгарню з під ч. 305 Селкірк Евию під ч. 568 Селкірк Евию. (Другі двері на схід від Лленд Театру).

SKLAD KNYZOK

568 Selkirk Ave., Winnipeg, Man.

ПРЕСОВИЙ ФОНД УКР. РОБ. ВІСТЕЙ.

І. Марковский	\$2.00
Вегрегів, Альта.	
На хрестинах в тов. І. Кузика дня 27-го цвітня с. р. на пресовий фонд "Українських Робітничих Вістей" жертвували наступуючі особи:	
В. Орбець	\$1.00
І. Бойчук	1.00
О. Бойчук	1.00
Г. Мазурик	1.00
І. Кузик	1.00
Н. Порайко	1.00
Д. Павлюк	.50
Ф. Г.	.25
Разом	\$6.75

Залучаю почтовий переказ на довисну суму і збиваю всі робітників і фермерів, щоби перелачували свою однуку ча сопись, яка вказує нам доругу до кращого життя. Свідоміші фермері в околиці Вегрегів, Альта, вже мали нагоду пізнати фальшиву роботу україн-

ських "доларових патріотів"; а робота пр. панів менеджерів від попівської газетки знана всім еше з Атаскаса Лейдінг.

Тому, укр. робітнику і фермерю, не дай ся більше за ніс водити своїм "опікунам", що крокодилячими слювами хотять обняти Галицького Іваса Сироту, але спитайте тих-панів і великих добродітелів українських, яку то ови роботу зробили для працюючої класи за минувиши кільканайцять літ?

Укр. фермері і робітники, протрите очі від панської і попівської обауди, та берім ся разом до праї на просвітній поло: Перелачуйте і ширите "Укр. Роб. Вісти" та помагайте сплатити довг на Укр. Роб. Домови в Вінніпегу.

Товаришам і приятелям сердечно дякую за їх щире поперте в обороні, коли я був в турмі.

Ваш в борбі за кращий лад, І. Б.

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА УКР. РОБ. ДІМ ВІННІПЕГУ

Вінніпег, Ман.

М. Стиранко	5.00	Анна Вуланок	5.00
Ів. Меланик	5.00	Ів. Муляк	5.00
Д. Смайл	4.00	Т. Кульчицький	3.00
Є. Дія	2.00	І. Поліщук	2.00
М. Амальсь	2.00	С. Стельмашук	2.00
Л. Михайловський	2.00	М. Німцілович	2.00
А. Анатасія Німцілович	2.00	Д. Німцілович	2.00
В. Німцілович	2.00	П. Німцілович	1.00
Б. Німцілович	50	Т. Німцілович	50
Разом	\$47.00		

На концерт і представлено "Американський Робітник", в четве, 1-го мая, с. р. зібрано вільно колекти на Укр. Роб. Дім

М. Стиранко	5.00	Анна Вуланок	5.00
Ів. Меланик	5.00	Ів. Муляк	5.00
Д. Смайл	4.00	Т. Кульчицький	3.00
Є. Дія	2.00	І. Поліщук	2.00
М. Амальсь	2.00	С. Стельмашук	2.00
Л. Михайловський	2.00	М. Німцілович	2.00
А. Анатасія Німцілович	2.00	Д. Німцілович	2.00
В. Німцілович	2.00	П. Німцілович	1.00
Б. Німцілович	50	Т. Німцілович	50
Разом	\$34.45		

Не забувайте на час: **Вікторок, 13-го мая, 8 години вечером — ТОЧНО!**

Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 цт.

Початок о 8-ій год. вечером.

Тикети просит ся купувати завчасу у всіх українських-склепах і при касі в Укр. Роб. Домі.

В СЛІДУЮЧУ СУБОТУ, 10-го МАЯ УКР. РОБ. ТЕАТР ВІДГРАЄ ПЕРШИЙ РАЗ ВІННІПЕГУ СЛАВНУ КОМЕДИЮ М. В. ГОГОЛЯ "РЕВІЗОР З ПЕТЕРБУРГА".

ВІКТОРОК, 6-го МАЯ

Інститут Т-ва ім. Т. Шевченка з Брукленда — відіграє — в Укр. Робітничім Домі чудову комедію в 2-ох діях п.з.

МУЖИКИ АРИСТОКРАТИ

і комедію в одній дії, п.з.

САТАНА В БОЦЦІ

На павзах будуть-деклямації школярів.

Чистий дохід признаний на Рідну Школу Інститута Т-ва Т. Шевченка в Брукленді.

Ціни місць: 50, 35 і 25 цт.

Початок о 8-ій год. веч.

Обі комедії дуже гарні — Не омийте нагоди побачити їх!

УВАГА! УВАГА!

Україні Вінніпегу! **ЮЛІЯ ЦЕЗАР** Перший раз в Канаді.

Заходом Студентів з Бурси ім. Митр. Шептицького відіграєт **ДНЯ 13-го МАЯ с. р. о год. 8-ій вечером**

в Укр. Робітничім Домі знаменита трагедія в 5-ох актах і 10-ох відслонах найславнішого англійського писателя Шекспіра, — в українськїм переводі П. Куліша, — п.п.

ЮЛІ ЦЕЗАР

Если хочете довідатись, як улав найбільший римський імператор — Цезар, і як, свободололюбиві републиканці боролись і вмирили за свободу в старинних часах римської держави, то приходіть всі побачити шоуштуку в Укр. Роб. Домі.

Річ дієт ся 54-го року перед приходом Христа.

Не забувайте на час: **Вікторок, 13-го мая, 8 години вечером — ТОЧНО!**

Ціни місць: 75, 50, 35 і 25 цт.

Жерти на Укр. Роб. Дім, зібрані в Елизабет, Н. Дж. ще в серпні, 1918, а які не були поквітвані в часописи.

Анна Квасниця	5.00	Марія Цюонец	5.00
Катря Фіялка	5.00	І. Урбан	5.00
Анна Солківня	2.00	Я. Станіславшин	1.00
Н. Янків	1.00	І. Литвин	1.00
В. Кецинок	50	П. Смолинець	50
І. Весоловський	1.00	І. Мосс	1.00
Т. Урбан	1.00	М. Мазурик	.45
А. Малуїд	.25	Паранька Василяк	.25
Разом	\$33.45	Пересилька	.45
Осталось	\$33.00		

Елизабет, Н. Дж.

Вілдід У. Ф. С. П.	\$40.00
Г. Лепета	5.00
Т. Мігоцький	5.00
І. Міковський	5.00
І. Урбан	5.00
І. Линда	2.00
І. Гуменюк	1.00
К. Барабаш	1.00
С. Бойко	1.00
І. Посувайло	.50
Лько Бобровин	.50
Н. Янків	.50
І. Литвин	.50
В. Кецинок	.50
П. Смолинець	.50
Анна Більська	.25
Т. Урбан	.25
П. Салса	.25
І. Урбан	.25
Малана Білан	.25
Катерина Чечіль	.25
М. Мазурик	.25
Р. Мосс	.25
Разом	\$70.25
Пересилька	.25
Остаєсь	\$70.00

Winnipeg Firemen's Ass'n. Local No. 14 \$50.00
М. Романович, Гайтер, 3.00
М. Лотоцька, Війніпег, 2.00
Ф. Полевий, Вінніпег, 1.00

Жерти на Укр. Роб. Дім, зібрані в Елизабет, Н. Дж. ще в серпні, 1918, а які не були поквітвані в часописи.

Анна Квасниця	5.00	Марія Цюонец	5.00
Катря Фіялка	5.00	І. Урбан	5.00
Анна Солківня	2.00	Я. Станіславшин	1.00
Н. Янків	1.00	І. Литвин	1.00
В. Кецинок	50	П. Смолинець	50
І. Весоловський	1.00	І. Мосс	1.00
Т. Урбан	1.00	М. Мазурик	.45
А. Малуїд	.25	Паранька Василяк	.25
Разом	\$33.45	Пересилька	.45
Осталось	\$33.00		

Всіх приїхавших до Версаля німецьких делегатів є 87.

ВЕРСАЛЬ, 29 цвітня. — В понеділок вечером приїхала до Версаля друга партія німецьких мирових делегатів в числі 87 лідера. Між ними є 30 жінок.

Ледебур стає перед судом 19 мая.

БЕРЛІН, 30 цвітня. — Герог Ледебур, соціял-демократичний провідник і Бемінг, соціялістичний редактор, будуть поставлені на 19-го мая перед суд за участь в недавних безпоярядках в Берліні.

НОВІ КНИЖКИ.

Всім, хто любить читати, поручаємо наступуючі книжки:

Про сотворене світа	1.50
Свята Іммануїля	.50
Як люди навчили ся числити	1.10
Чар голод	.30
Збірка творів	.30
Каміла душа	1.50
Про землю, сонце і зізди	.40
Історія України, Грушевск	3.50
Гіпотизм і сугестія	.40
Про монаха Респутіна	.50
Укр. странопись з словарем	.60
Кобзар Т. Шевченка	2.25
Пана чи Христос	.65
Страшні тайни мон. мури	.30
Про полові справи	.50
Домашній лікар	.65
Нация як правна ідея і інтернационал	.20
З революції 1905 року	.35
Молодий вік	.40
Суд чотирох (сенсация)	.40
Троші і замовленія вислати на наступуючу адресу:	

Українська Робітницька Книгарня

796 1/2 Main St., Winnipeg, Man.

Пишіть по каталогу, який висилаємо даром.

Хто замовить книжку за \$6.00 платити лиш \$5.00.

Для замовлюючих книжки висилаємо кишеньковий календар на 1919 рік даром.

Адресуйте: **SKLAD KNYZOK**

P. O. Box 3592 St. B., Winnipeg.

401 Selkirk Ave., Phone St. John 1772 Winnipeg, Man.

ОФІС І МЕДИЧНА ЛАБОРАТОРІЯ

під управою добре знаного заголови

Д-РА КАЛТЧМАНА

котрий доповняє своє знане в славних клініках в Нью Йорку, спеціально на хороби венеричні, мочово-полові і скріпні, а тепер повернув назад до Вінніпегу.

З собою привіз випробовані машини до лічєня скріпних хороб, пришів і викидів по лиці і тілі, випалане волоса і т. д.

Лічєне сифіліса послідною методою "салверсена", котра лічїть скоро і успішно. Всієді лічєня відбувають ся головню під його особистим доглядом. Лічїть вського рода застарілі хороби, слабости жіночі і діточі.

Пишіть по-медцини і лікарську пораду на нову адресу:

Dr. G. KALICHMAN

401 Selkirk Ave., Winnipeg, Man.

Тел. Ст. Джан 1772. Тел. резиденції Мейн 1919

УВАЖАЙТЕ ДОБРЕ НА НОВУ АДРЕСУ!

ВСІМ ЛЮБИТЕЛЯМ ГАРНОЇ НОШІ

поручаю свою

КРАВЕЦЬКУ РОБИТНЮ

як однуку, в котрій Ви зможете дістати задоволене під кожним взглядом.

Робимо убраня мужьські і женські.

Адреса: **583 SELKIRK AVE. — M. HUBICKI**

НОВИНА!

Замовляйте сейчас гарні портрети найвизначніших робітничих письменників і провідників. Величина кожного портрета є 28x21 цалів, а ціна одного \$1.50. В кожній робітничій хаті повинен бути портрет одного з наших великих мужів. На складі маємо до сего часу портрети Параса Шевченка і Івана Франка. Пишіть на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Fritchard & McGregor, Winnipeg, Man.

ПОЗИР РОБИТНИКИ!

Отсею дорогою повідомляємо всіх українських робітників і фермерів, що з днем 14 цвітня отвараємо

ПЕРШОРЯДНУ КРАВЕЦЬКУ РОБИТНЮ

МУЖЬСЬКИХ УБРАНЬ.

Интересовані зволять зголушуватись на адресу:

126 — 20th St., SASKATOON.

С. Свистун, С. Велмедик, — власителі.

НАША ПРОСЬБА.

Просимо читачів "У. Р. В." звернути свою увагу на те, що робітничі газети не поможуть ніхто, крім самих робітників. Нехай отже читачі "У. Р. В." помагають по змозі своїм сям-одинокій робітничій газеті "У. Р. В." зедлучучи нових перелатників і збираючи пресовий фонд на "Укр. Роб. Вісти".

ЧИТАЙТЕ!

Амалонга	30
Борба світів	40
Бог в революції	35
Варвара Убрік	30
В неділю рано зіе копаа	35
Варієт з 1906 року	30
Грішники	40
Гіпотизм і сугестія	30
Дивольська справа	35
Домашня кухня, або як варити і печи	35
Домашній лікар	35
Еволюція в образах	1.25
Історія України, в оправі Іван Гус	1.50
Страшні тайни мон. мури	.30
Люблинський монастир	.30
Наука і ціль життя	.30
Філософія штуки	.30
Укр.-англ. і англ.-укр. слов.	1.50
Словар чужих слів	2.00
Хто замовить книжку за \$6.00 платити лиш \$5.00.	

Для замовлюючих книжки висилаємо кишеньковий календар на 1919 рік даром.

Адресуйте: **SKLAD KNYZOK**

P. O. Box 3592 St. B., Winnipeg.

Кіші не пристаютъ на рішене конференції.

ПЕКИН, 6 мая. — Китайський кабинет на инішнім засіданні